

SHARED SERVICES CANADA

Request for Quotation

NSSB - Uninterruptible Power Supplies

Solicitation No.	BPM014679	Date	December 06, 2021
Amdt No.	003	Amdt Date	December 15, 2021
GCDocs File No.		GETS Reference No.	PW-21-00977491

Issuing Office	Shared Services Canada 180 Kent Street, 13 th Floor Ottawa, Ontario K1P 0B5		
Contracting Authority	Name	Oliver Librada	
(The Contracting Authority is the contact for all questions and	Telephone No.	(343) 542-8460	
comments about this document)	Email Address	oliver.librada@ssc-spc.gc.ca	
	Postal Address	180 Kent St, 13-K131 P.O. Box 9808, STN T CSC Ottawa, ON K1G 4A8	
Closing Date and Time	Date at Time		
	December 20, 2021 (3:00 PM / 15h00) (referred to in this solicitation as "Solicitation Closing")		
Time Zone	Eastern Standard Time (EST)		
Destination of Goods/Services	Canada		
Email Address for Submitting your Bid by the Closing Date	Oliver.Librada@ssc-spc.gc.ca		



REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT 003

Amendment 003 was raised to:

- to answer questions posed by the potential respondents
- to extend Solicitation Closing Date.

Question 007:

The RPS is asking for (60) environmental sensors, but not a network card for the UPS's? The sensor can be attached to a networked PDU which they have 50 requested, so it looks like 10 extra? Please clarify.

Answer 007:

Each ordered unit of the 1500VA, 2000VA, 3000VA and 5000VA UPS must include a network card per requirement 1.10, 2.9, 3.9 and 4.9. A total of 317 network cards must be provided for the initial contract delivery.

Question 008:

the "Copy of annex_c_-_bpm014679_sor_-_ups_-_en."Workbook, the specifications, (In 1.10, 2.9, 3.0 & 4.9), for the Ethernet Network Management card states, "Must include Gigabit Ethernet network management card with RJ-45 port". Given that the UPSs are not high network traffic devices, such as a switch or router, please confirm if a 10/100 Mb/s Ethernet Network Management card would be acceptable.

Also, in the same Workbook, 4.17 states that the 5kVA UPS must not exceed 4U in height. Many manufacturers offer this in a 5U package. Please confirm if a 5U package would be acceptable.

Answer 008:

SSC will not accept a 10/100MbE network card for requirements 1.10, 2.9, 3.9 and 4.9. Modern network switches increasingly do not support Fast Ethernet and this limitation would prevent the implementation of network-managed uninterruptible power supplies in multiple scenarios.

SSC will not change requirement 4.17.

Modification 003:

On front cover, Closing Date and Time: (referred to in this solicitation as "Solicitation Closing")

Delete: December 15, 2021 (3:00 PM / 15h00) **Insert:** December 20, 2021 (3:00 PM / 15h00)

Question period is closed.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME